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4 KOMHat 4 BaHHble KOMHaTbl  394m? Xunas 959m? YyacTtok bacceiH
[Mnowanp

OKCKMO3MBHAsA pockolwHas Bunna B Onb MNoptet MopaiipadTa notpsicatowast Bunia COBPEMEHHOMO
ou3ariHa npoeanbHO pacrnonoxeHa B Anb-MopTteT-Mopaiipa, B HECKONMbKUX MUHYTax Xonbbbl OT
nnsxa. OHa npegnaraet BENMKONENHbIE XWUMble U pas3BnekaTeNbHble NoMelleHnsl. 3TO NPOCTOpHas,
BbICOKOKAQYECTBEHHASI HOBAsi BWNMA C SKCK/O3MBHLIM COBPEMEHHBLIM AM3aNHOM C 3neMeHTamu
HaTypanbHOro kamHsi. O6bekT npepnaraet 394 «kBagpaTHbIX MeTPa XWNbIX MOMELLEHUIA,
PACMOMOXEHHbIX Ha TPex aTaxax, Kyda MOXHO MOOHSTbCS MO BHYTPEHHEN JNEeCcTHUUE W
naccaxXunpckomy Ty, CoeANHAOLWEMY BCe aTaxu.Ha LokonbHo...
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